
令和５年６月２３日（金）　実施

議会報告会　アンケート 集計結果

◆当日参加者数　３８名　　うち、アンケート回収数　３０名分 (回答率 ７８．９％)

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　「その他」内訳
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・地域のために頑張っている
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　議員の皆さんに会いたかった
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・ワークショップに参加したかった

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　工夫すべき点
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・報告というより委員会の紹介
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　だけだった
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・委員会の意義を知りたかった

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　「その他」内訳
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・まあまあよかった
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主な意見

・今回の様な会がもっとたくさん行われれば良いと思う。

・年代も職業も越えて様々な意見交換ができて大変有意義であった。若者・高齢者・女性・外国人など

多様なキーワードが出たが、それぞれが支えあう、孤立させない高岡市になればと思う。

・実現不可能なことでも、話しているうちに出来るのではないかと、楽しくなってきた。

・異業種、居住地の違いなどによる、思いもよらない意見が聞けたことに参加した意義があったものと

満足した。また、自身の仕事に活かせると思う。

・とても聞きやすく、上手にまとめられていて、委員会での所管事項が良く分かった。

・高岡の次世代を担う、高校生、大学生の参加があればよかった。若い夫婦も子連れで遠慮なく参加

　できるよう、セリオの各階を開放して開催してもよかった。

・時間が短く、話が深められなかった。

・出てきたアイデアをぜひ活用して実行していただきたい。

・ワークショップはとても楽しかった。色々なアイデアが少しでも現実につながればいいなと思った。

・ワークショップは色々な意見が聞けておもしろかったが、今回の内容が結果どうなったのか気になる

ので、次回その報告もあればいい。

・自分の住むまちについて、真剣に考える「時間」を持つことがすごく大切で、自分ごとに考えること

ができて楽しかった。

・初めて参加したが、色々な方の話を聞くことができ、知ることができてよかった。

・議員さんと交流できる機会があり、とてもよい経験となった。議員さんの各分野での活躍を知り、

より良い高岡を目指して頑張っていただきたいと願っている。

・知見が広まり、ためになった。市議の市に対する熱意が伝わった。

・多くの意見が出たが、やはりお金はかかると思う。魅力あるまちづくりは、人口を増やすことが

大前提だと認識した。


